

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 26 мая 2018 года, № 42 (10 046),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 81 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Первые отселялись

Аграрии АО «Лесное» первыми в округе завершили яровой сев. Вторые на очереди – полеводы ЗАО «Флагман».

На 25 мая в округе засеяно почти 43 тысячи гектаров посевных площадей, что составляет чуть больше 60%. План по пшенице выполнен на 82,2%. Сельхозпредприятия продолжают посадку картофеля и овощей. Вторым хлебом занято 1 236 гектаров (78,6%) и 109 гектаров овощами (62,3%).

Рузана АКОПЯН

Соснам расти

На двух гектарах в посевном отделении питомника заводоуковские лесоводы разместили 131 килограмм семян сосновы обыкновенной.

Сеют семена в питомнике чаще всего в первых числах мая, но особенности нынешней неблагоприятной весны как минимум на пару недель сдвинули сроки подготовки почвы и самого посева.

Леонид Конищев, мастер питомника Заводоуковского филиала Тюменской авиабазы, сообщ

ил, что сосновые семена нынче высокого качества. Из них может получиться стандартный посадочный материал, которым через пару лет лесники округа засадят лесосеки и уже заложенные лесные культуры подремонтируют.

Александр ПОНОМАРЁВ

Поверят счётчики, и тёпленькая пойдёт

Летняя ремонтная кампания в городском округе по подготовке котельных, тепловых сетей, запорной аппаратуры и приборов учёта к следующей зиме стартовала.

Как сообщил Геннадий Мингалиев, начальник Заводоуковского эксплуатационного района южного отделения ПАО «СУЭНКО», информация о начале ремонта и прекращении поставок горячей воды до всех потребителей услуг доведена.

До первого июня услуги по получению горячего водоснабже

ния в связи с остановкой работы котельных не получат жители микрорайонов Мелиорации, КСМ, четвёртой школы, ДСУ, ЦРБ и котельной «Центр». Котельные, поставляющие тепло в перечисленные микрорайоны, не требуют никаких регламентных работ, кроме поверки газовых приборов учёта.

Александр ПОНОМАРЁВ

На Мундиаль – работать

На этой неделе 24 правоохранителя из городского округа отправились на чемпионат мира по футболу, правда, не болельщиками...

Заводоуковские полицейские во время игр будут помогать мордовским коллегам охранять общественный порядок в городе Саранске, где с 16 по 28 июня пройдут четыре матча футбольного первенства.

Перед поездкой все офицеры прошли дополнительную подготовку в Тюменском институте повышения квалификации со

трудников МВД. Последние наставления командированным непосредственно перед отправкой дал начальник Управления МВД по Тюменской области генерал-майор Юрий Алтынов.

Командировка стражей правопорядка продлится до конца чемпионата мира. Домой они приедут только в июле.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

НАЗНАЧЕНИЕ

На должность заместителя главы Заводоуковского городского округа, председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию назначен Сергей Владимирович Григорьев.

Он родился 26 октября 1972 года в п. Голышманово Тюменской области. В 1994 году окончил Красноярский сельскохозяйственный институт по специальности «Зоотехния». До 2000 года работал на сельскохозяйственных предприятиях юга Тюменской области. В 2000 году поступил на муниципальную службу в управление развития АПК Голышмановского муниципального района. С 2017 года по настоящее время работал первым заместителем главы администрации Аромашевского района.

Женат. Воспитывает двух дочерей.

Прогноз синоптиков

	т°C в 4.00	т°C в 16.00	Атм. давление	Осадки
26/05	+7	+11	756	
27/05	+2	+18	753	
28/05	+13	+15	744	

26 МАЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Терпение и труд всё перетрут

Современную экономику невозможно представить без предпринимателей. Именно бизнес вносит значительный вклад в бюджет округа, создаёт новые рабочие места, обеспечивает заводоуковцев необходимыми товарами и услугами.



• На очередной совет по развитию малого и среднего предпринимательства в округе, который проходил на днях, растениевод из Заводоуковска Андрей Васильев приехать не смог – нынче в поле работы невпроворот. Конечно, без него страда не остановится, но дорога каждая минута.

Сегодня в городском округе 286 предприятий малого и среднего бизнеса, 1088 индивидуальных предпринимателей. Свыше 36% из них заняты в торговле, более 21% – в сфере услуг, 15% – в отрасли промышленности и столько же в строительстве, 11% – в сельском хозяйстве.

Среди тех, кто не побоялся уйти в самостоятельное плавание, занявшись сельским хозяйством, – отец и сын Юрий и Андрей Васильевы из Заводоуковска. Пять лет назад они организовали крестьянское хозяйство и занялись растениеводством. У них всё как на крупном сельхозпредприятии, только масштаб поменьше: весной – посевная, осенью – уборка, зи-

мой – ремонт техники и оборудования. Сегодня выращенные Васильевыми семена зерновых пользуются спросом у полеводов из Ялуторовского, Упоровского, Юргинского и даже Ярковского районов.

Желание работать в поле привело к Андрею к увлечению техникой. Ещё в старших классах в родном Горюново он частенько пропадал с соседскими мальчишками в местной машинно-тракторной мастерской, где помогал взрослым в ремонте тракторов и другой сельхозтехники. Увлечение повлияло и на выбор профессии: в Тюменской сельхозакадемии Андрей получил специальность инженера-механика.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 638 от 23.05.2018 г., г. Заводоуковск

Об утверждении порядка формирования очередности переселения граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, и муниципальных жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в Заводоуковском городском округе

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Уставом муниципального образования Заводоуковский городской округ администрации Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить порядок формирования очередности переселения граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, и муниципальных жилых помещений, признанных

непригодными для проживания, в Заводоуковском городском округе согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настояще постановление в газете «Заводоуковские вести».

Постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Заводоуковского городского округа Денисова И.А.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа



ВЕТЕРАН

Тематическая страница



СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

На соседних заставах

Какой советский мальчишка не мечтал служить на границе? Заводоуковцы Алексей Бирюков и Вячеслав Плешаков, будучи ещё подростками, столько книг прочитали, столько фильмов посмотрели о тех, кто стоял на страже Отечества! А когда им, 18-летним, военком сказал: «Идёте в погранвойска!» – сначала не поверили...



• Алексей Бирюков (слева) и Вячеслав Плешаков – активисты Заводоуковской первичной организации воинов-пограничников. Это при их непосредственном участии в сквере воинской славы появился памятный знак «Пограничникам всех поколений».

Осенью 1987-го поезд с новобранцами мчался на Дальний Восток. Местом службы Вячеслава Плешакова стала застава «Таёжная» Гродековского погранотряда, который не зря называли кузницей военных кадров в Краснознамённом Тихоокеанском пограничном округе. Некогда здесь служили Александр Краев и Валентин Котельников, погибшие в неравном бою с японцами в 1935 году, Герой Советского Союза Никита Карапуза, известный кино-

лог, задержавший вместе со своими питомцами 462 нарушителя государственной границы, Акакий Сахадзе, сложивший голову в боях с самураями в 1945-м...

Вячеслав Плешаков в армии получил военно-учётную специальность радиотелеграфиста. Однако он не только в радиорубке сидел – в составе нарядов выходил на охрану государственных рубежей. Говорит, что это особое чувство – шагать по краю родной земли.

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Дело было на «Границе»...

Ловкость и смекалку, знание истории и хорошую физическую форму продемонстрировали школьники округа на военно-спортивной игре «Граница-2018», компетентным жюри которой стали воины запаса.

Состязание прошло на спортивной площадке второй городской школы и, конечно же, было посвящено 100-летию погранвойск. По команде «Равняйся! Смирно!» ребята (в основном ученики седьмых – девятых классов) вытянулись в строку. Напутствовал их перед стартом военный комиссар Андрей Устюгов. Он отметил, что время пролетит быстро и участники сегодняшнего соревнования вскоре пополнят ряды Вооружённых сил. Военком пожелал юношам с честью пройти армейскую школу, заверил, что она заикает и что годы службы навсегда останутся в памяти.

На первом этапе «Границы» без знания истории – никуда. Ре-

бятам надо было перечислить основные подразделения пограничных войск, вспомнить имя легендарного пограничника Героя Советского Союза, задержавшего 462 нарушителя границы, назвать объект, который охраняли бойцы НКВД в здании Тюменского сельхозинститута в годы войны...

На эти и другие вопросы юные пограничники ответили без труда, а уже минут через десять парадные расчёты вышли на спортивную площадку, чеканя шаг. И зазвучали над плацем строевые песни. Знаменитую «Катюшу» сменяли «Солдаты, в путь» и «Дан приказ ему на запад».

Не менее захватывающим этапом состязаний стала сборка и разборка автомата. Юноши и девушки справлялись с заданием быстро и чётко, секундомеры у членов жюри щёлкали почти одновременно.

Соревнования завершил конкурс следопытов, в котором нужно было «вычислить» нарушителя границы по следу на кон-

трольно-следовой полосе. Ребята бурно обсуждали отпечатки на земле:

– Он шёл на цыпочках!

– Нет, скорее всего, бежал!

А в это время убелённые сединами пограничники хитро переглядывались друг с другом.

– В этой игре нет проигравших, – сказал председатель жюри Сергей Козырев. – Я вижу, как у ребят горят глаза, когда они выполняют приёмы с оружием, когда маршируют строем. А значит, мы спокойны – есть кому Родину защищать!

Но справедливости ради отмечу, что лидерами военно-спортивной игры стали команды первой и второй городских и Новозаводимской школ.

На областном этапе «Границы-2018» честь городского округа защищали ученики средней школы № 1 и призёры прошлогодних состязаний – колесниковцы. Последние и взяли первое место в области.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые ветераны-пограничники!

Поздравляем вас со 100-летием образования пограничных войск России!

Зашита рубежей страны – почётная и ответственная миссия, требующая настоящего мужества и высокого профессионализма. Среди вас – ветераны погранслужбы, исполнившие до конца свой долг во время Великой Отечественной войны в Афганистане, вооружённых конфликтов на острове Даманском и у озера Жаланашколь, и те, кто прошёл испытания на границе в мирное время.

Офицеры и солдаты погранвойск сегодня нередко рискуют своей жизнью и здоровьем, выполняя служебный долг в борьбе с контрабандой, нелегальной миграцией, терроризмом и международной преступностью.

Находясь в запасе, вы стараетесь быть примером для молодого поколения. Успехов вам на поприще патриотического воспитания молодёжи! Крепкого здоровья, счастья и мирного неба!

Районный совет ветеранов

ДОБРОЕ ДЕЛО

В честь защищавших рубежи

В центре города, у Сбербанка, устремились вверх пышные ели. А известно ли заводоуковцам, что хвойные деревья посадили наши земляки-пограничники?

ревьев предварило торжественное шествие воинов запаса вместе с ветеранами Великой Отечественной войны по улице Первомайской. А потом состоялся митинг в память о тех, кто погиб, защищая рубежи нашей Родины.

Офицер-пограничник Сергей Козырев неохотно допускает воспоминания об армейских буднях. Но горд тем, что жена разделила с ним все тяготы службы. Вместе они вырастили двух сыновей. А один из них подарил родителям в День пограничника... внука. Сегодня С. Козырев, как и многие его товарищи, берёт его с собой на праздник. После торжественного митинга пограничники обязательно идут к тем елям возле Сбербанка, которые они посадили три десятилетия назад.



• Три десятка лет назад саженцы были не больше метра, а сегодня хвойные деревья достают до третьего этажа здания Сбербанка, что на улице Вокзальной в городе.

НАМ ПИШУТ

Дозорным – слава!

В канун праздника в редакцию газеты пришло письмо от горожанки Нины Даньшиной, ранее проживавшей в посёлке Урожайном. Педагог-ветеран пишет, что среди её земляков немало тех, кто служил на границе.

Это её ученик Николай Хорзов, воевавший на Даманском, сосед Дмитрий Сердитов, служивший в пограничном отряде в Карелии, его сыновья Михаил и Сергей, выполнившие воинский долг на советско-китайской границе.

Зелёные фуражки носили и сыновья Нины Илларионовны – Владимир и Иван Даньшины, которых, к сожалению, уже нет в жиз-

и. Владимир служил в Благовещенском пограничном отряде, Иван – в Эстонии. Ходил в дозор на советско-иранской границе и её племянник Василий Даньшин.

В День пограничника Нина Илларионовна обязательно вспоминает тех, кого уже нет. А ныне живущим защитникам рубежей Отечества она желает крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия.



Субботний вечер



ИСТОРИИ СТРОКИ

Есть у революции начало...

(Окончание. Начало в №№ 92, 98, 100 за 2017 г. и №№ 8, 32 за 2018 г.)

Трагическая судьба Николая Хахина и других заводоуковских коммунаров не была «эксцессом исполнителей».

Руководитель емуртлинского отряда Народной армии, бывший становой пристав (офицер полиции, аналог современного участкового) Флегонт Кравченко сам допрашивал и «судил» доставленных из Заводоуковской, Лыбасевской, Новозаимской волостей активистов. Среди них наряду с коммунистами и комсомольцами, милиционерами и работниками сельсоветов были школьные учителя и воспитатели яслей, жёны, дети и родители красноармейцев. Из 253 арестованных полторы сотни были казнены сразу. Ещё 139 человек белобандиты убили 19 февраля 1921 года, когда на Емуртлу начали наступать части Красной армии. Отбить удалось только 11 пленных.

В ответ на такие зверства репрессивные меры предпринимали и красные. Согласно циркуляру Ялуторовского уездного исполнкома у «участников бунта» надлежало конфисковывать всё имущество. Семьи повстанцев, выкинутые зимой на мороз, обрекались на медленную смерть. Неудивительно, что отступающие оставляли красноармейцам листовки такого содержания:

«Привет вам, товарищи коммунисты! Как ваше самочувствие? Первым долгом уведомляем вас, чтобы вы не делали зверской расправы над партизанскими семьями, а то даём вам честное слово, что и ваши семьи партизаны будут уничтожать до корня... Будем всех рубить, как говорится, в капусту».

Репрессии по отношению к крестьянам привели к результатам полностью противоположным тем, что ожидали красные. Мужики потянулись в леса, пополнив партизанские отряды.

15 марта 1921 года повстанцы перешли в контрнаступление. Из Емуртлинской волости они быстро продвигались к Ялуторовску. Среди органов советской власти возвращение мятежников вызвало настоящую панику. В считанные часы бежал Бигилинский ревком, его примеру были готовы последовать в соседних сельсоветах.

Центрами повстанческого движения в наших местах стали сёла Емуртла и Юрга. А вот Заводоуковск крестьяне удерживали менее двух недель. Сказалось наличие железной дороги.

По воспоминаниям старожилов, в ночь на 12 февраля на станцию Заводоуковскую вошёл бронепоезд. Повстанцы пытались застать врасплох стального гиганта, подбравшись к нему в темноте. Но команда была начеку и ударила по белякам из всех пулемётов и пушек. Долго потом жители улицы Пролетарской (где сейчас магазин «Парус») находили у себя на огородах картечные стаканы.

С тех пор Заводоуковская волость постоянно находилась на «красной доске» среди других сёл уезда, не принимавших участия в восстании.

Более жестокие бои были за Новую Заимку, которая переходила из рук в руки несколько раз. Но и там подавляющее превосходство в огневой и броневой мощи дало о себе знать. Новые регулярные части Красной армии прибывали в нашу губернию, и военная удача всё больше склонялась на сторону большевиков.

Но к окончательному поражению повстанцев привели меры не военные, а политические. На X съезде компартии 14 марта было принтое решение о переходе к новой экономической политике, отменившей проразвёрстку и разрешившей свободную торговлю, что сра-



• Монумента жертвам крестьянского восстания 1921 года на улице Братской в городе уже нет. По воспоминаниям старожилов, здесь были захоронены Николай Хахин, супруги Кондины и ещё шесть коммунаров. Правда, век спустя, при переносе памятного знака на улицу Свободы поисковики останков жертв мятежа не обнаружили.

зуже выбило у руководства восстанием главные лозунги. Да и приближающиеся полевые работы заставили крестьян задуматься «о перспективах» дальнейшей борьбы.

Третий губернский съезд советов, желая вернуть мужиков к мирному труду, объявил с 5 по 20 июня 1921 года «двухнедельный добровольный явких повстанцев». Сложившим оружие была обещана амнистия. Сдалось более тысячи человек, среди которых оказались и многие командиры партизанских отрядов, в том числе и сам Флегонт Кравченко.

В юргинских лесах и на Комиссаровской даче осталось несколько сотен самых непримиримых противников советской власти, разрозненные отряды которых до глубокой осени убивали активистов, нападали на почты, кооперативы и больницы. Продовольствие повстанцам приходилось добывать у крестьян грабежом, и отношение населения к белым стало откровенно враждебным.

В ноябре холода окончательно сломили у пообносившихся «народоармейцев» волю к сопротивлению. Более сотни решили пробиваться в Курганский уезд и далее на юг (остатки сибирских повстанцев смогли в конце концов добраться через Казахстан в Китай). Полсотни «старых бандитов» сдались красноармейцам и были отпущенены по домам. В лесах Емуртлинской волости осталось чуть более 20 беляков. Последние отряды мятежников в губернии были ликвидированы только к концу 1922 года.

Гражданская война в Сибири, вспыхнув напоследок кровавым пожаром крестьянского восстания, закончилась. У тех, кто выжил, сил сопротивляться новому порядку уже не было. Да и красные власти несколько лет не вспоминали своим бывшим врагам их прегрешения. Но вот в 1929, а потом и в 1937 году участие в «кулацко-эсеровском мятеже» могло стать смертным приговором для давно забывших «грехи молодости» повстанцев.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из фондов музея

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Откуда пошло выражение «Жив Курилка»

В старину на Руси была такая игра: все садились в круг, кто-то зажигал лучину и потом её передавали по кругу из рук в руки. При этом присутствующие напевали песенку: «Жив, жив Курилка, жив, не умер».

И так пока лучина горит. Тот, у кого в руках лучина гасла, проигрывал. С тех пор это выражение стало применяться к тем людям, а иногда и вещам, которые уже давно, казалось бы, должны исчезнуть, но вопреки всему продолжали существовать.

<http://razvitilife.ru/vospitanie/psikhologiya/25169-otkuda-poshli-russkie-krylatye-vyrazheniya>

РЕЦЕПТИК

Булгур с индейкой

Что нужно: 100 граммов булгура, 200 граммов замороженных овощей (мексиканской смеси), 300-350 граммов индейки, соль, перец, растительное масло.

Что делать: булгур промойте и залейте водой. На растительном масле обжарьте овощи. Добавьте индейку, перемешайте. Тушите до готовности мяса. Затем добавьте булгур, посолите, поперчите, перемешайте. Тушите ещё пару минут.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Чистим раковину из камня

– Наберите полную раковину горячей воды, налейте средство для мытья посуды и оставьте на несколько минут. Затем протрите стенки и дно, после чего спустите воду.

– Натрите загрязнения мякотью лимона и оставьте на несколько минут. Это придаст вашей раковине блеск.

– Раковину можно также почистить горчичным порошком (кашицей).

Нельзя использовать средства с аммиаком, кислоту, едкую химию.

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ

Ухаживаем за веками

Маска против морщин возле глаз. Срежьте несколько листьев алоэ и положите на ночь в холодильник. Затем отожмите из листьев сок и смешайте его с чайной ложкой молока. Смажьте этой смесью веки и кожу вокруг глаз, особенно в области внешних уголков. Через 10-15 минут умойтесь прохладной водой и нанесите питательный крем.

Маска при отёках веках. Залейте столовую ложку зелени петрушки стаканом кипятка. Когда вода остынет до комнатной температуры, прощедите через марлю, пропитайте настоем два ватных диска и приложите к векам на 10 минут.

Важно! На верхние веки средства для ухода накладывают от внутреннего угла глаза к наружному, на нижние и кожу вокруг глаз – в обратном направлении.

ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ

Выбираем рассаду

При покупке цветочной рассады обязательно обратите внимание на следующие признаки:

– растенница должны быть крепкими, коренастыми, зелёными, кустики гармонично развиты. Они сразу готовы начать создавать красоту!

– Должны быть видны отдельные первые цветки и множество (или как минимум несколько – это зависит от вида растения) новых бутонов.

– Рассада, выращенная в кассетах из нескольких соединённых вместе горшочков, должна быть вся одинаковой, как на подбор.

– Если кустики крупные, ветвистые – они растут в больших горшках, а не в «напёрстках».

– В отверстиях горшочков должны быть видны кончики корешков, но немного.

Купленную рассаду высаживайте в грунт как можно быстрее. Но если по каким-то причинам с посадкой приходится задержаться – поставьте её в светлое место, но не на солнцепёк и внимательно следите за поливом (скорее всего, это понадобится делать два раза в день). По возможности перевалите растенницу в горшочки побольше или в ящики.

http://www.aif.ru/dacha/flowers/kak_vybrat_zdorovuyu_cvetochnuyu_rassadu

КУЛЬТОВОЗ

Родные напевы
Более четырёхсот любителей народного творчества со всего округа участвовали в фестивале «Майские россыпи».

На сцене Дворца культуры Заводоуковска выступали певцы, танцоры, театралы и мастера художественного слова.

Организаторы фестиваля отмечают, что мастерство участников растёт год от года. Об этом свидетельствует и то, что награды заработали 77 коллективов и исполнителей из 116 участников. И жюри, и зрителей поразили «золотые» лауреаты этого года – группа спортивного танца «Импульс» городского Дворца культуры, театральные коллективы «Синтез» из Падуна и «Лицедеи» из Яковлева. Лауреатами и дипломантами первой степени стали шесть любителей художественного слова, 16 вокальных коллективов и солистов.

Успеть до полуночи!

В Заводоуковске прошла «Ночь музеев». В этом году она была посвящена шедеврам из запасников.

Маленькие посетители с интересом изучали содержимое старинного сундука. Домовёнок Кузя и Василиса Премудрая рассказали детям сказочные истории о самых обычных вещах. А взрослых с редкими экспонатами знакомили хранительница музея сокровищ и её помощники – «духи» купца Копмакова и сибирского казака. Чтобы разобраться, что скрывают музеиные кладовьес, гостям пришлось стать знатоками интеллектуально-глупого клуба «Что? Где? Когда?».

О столетнем юбилее Всеобщего Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи, его истории, достижениях и наградах посетителям выставки «Шесть орденов комсомола» рассказали Александр Хахин, Екатерина Дружинина, Николай Щукин и другие заводоуковские комсомольцы. В их роли выступили сотрудники краеведческого музея. Полночники вспомнили комсомольские песни, танцы советской эпохи.

Навернисаже «Я, кажется, умею различать» свои новые графические работы в стиле экспрессионизма представил землякам заводоуковец Владимир Кушнарёв.

Всю ночь двери краеведческого музея были открыты для жителей округа. Здесь посетители участвовали в викторине «За семью печатями» и флешмобе «Селфи в музее».

Участники «Ночи» оценили гостеприимство музеевщиков и библиотекарей, работников Дворца культуры и школы искусств – обойти все площадки, посмотреть программы просто не хватило времени.

Подготовил Алексей СЕВОСТЬЯНОВ